


ด้วยตนเอง โทรศัพท์ ท ำเป็นหนังสือ E-mail รวมท้ังส้ิน (คน)

๓  1 เมษายน - 30 มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๒ ๑๑๑ ๑ ๔๕ - ๑๕๗ ๑๐๖

๔  1 กรกฎาคม - 30 กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๒ ๙๕ ๔ ๔ - ๑๐๓ ๑๐๓

๒๐๖ ๕ ๔๙ - ๒๖๐ ๒๐๙

รวมจ ำนวนเร่ืองท่ีขอ
(เร่ือง)

ไตรมำสท่ี 3 - ๔ ประจ ำปีงบประมำณ ๒๕๖๒ (1 เมษำยน - 30 กันยำยน ๒๕๖๒)

สรุปจ ำนวนผู้ขอรับบริกำรศูนย์ข้อมูลข่ำวสำรส ำนักงำนนโยบำยและแผนทรัพยำกรธรรมชำติและส่ิงแวดล้อม (สผ.)

                 7. มติ ครม. มาตรการก้าหนดช้ันคุณภาพลุ่มน้้าและการใช้ท่ีดินในเขตลุ่มน้้า จ้านวน 11 ราย

                 3. มติ ครม. วันที 20 กุมภาพันธ์ุ 2561 มาตรการป้องกัน ควบคุมคิดเป็นร้อยละจ้ากัดชนิดพันธ์ุต่างถ่ิน จ้าวนวน 17 ราย

                 1. Checklist of Echinoderms in Thai จ้านวน 43 ราย

หมายเหตุ     ข้อมูลข่าวสารท่ีมีผู้มาขอใช้บริการเป็นจ้านวนมาก ในไตรมาสท่ี 3 - 4 (เรียงตามล้าดับจ้านวนผู้มาขอรับบริการมากท่ีสุด) ได้แก่

                 2. ระบบการประเมินผลกระทบส่ิงแวดล้อมไทย จ้านวน 42 ราย

รวมจ ำนวนผู้ขอรับข้อมูลฯ ท้ัง 2 ไตรมำส

ไตรมำส
จ ำนวนผู้ขอข้อมูลผ่ำนช่องติดต่อของศูนย์บริกำรฯ (รำย)

                 4. Freshwater Fishes in Thailand จ้านวน 16 ราย
                 5. แนวทางขับเคล่ือนและการจัดการพ้ืนท่ีสีเขียวอย่างย่ังยืน จ้านวน 13 ราย

                 6. คู่มือการจัดท้าข้อเสนอทางการท่ีขอรับการสนับสนุนจากกองทุนส่ิงแวดล้อม จ้านวน 12 ราย



พอใจมากท่ีสุด
(ราย)

พอใจมาก
(ราย)

พอใจปานกลาง
(ราย)

พอใจน้อย
(ราย)

พอใจน้องท่ีสุด
(ราย)

รวมท้ังหมด
(ราย)

3 1 เมษายน - 30 มิถุนายน 2562 11 36 - - - 47

4 1 กรกฎาคม - 30 กันยายน 2562 9 5 1 - - 15

20 41 1 - - 62

หมายเหตุ

สรุปจ านวนผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจผู้มาขอรับบริการศูนย์ข้อมูลข่าวสารส านักงานนโยบายละแผนทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดล้อม (สผ.)

ไตรมาสท่ี 3 - 4 ประจ ำปีงบประมำณ 2562 (1 เมษายน - 30 กันยายน 2562)

ไตรมาส

1. ไตรมาสท่ี 3 มีผู้ตอบแบบส ารวจเป็นจ านวน 47 ราย มีความพอใจมากท่ีสุด จ านวน 11 ราย คิดเป็นร้อยละ 23.4 พอใจมาก จ านวน 36 ราย                    

     คิดเป็นร้อยละ 76.6 พอใจปานกลาง จ านวน - ราย พอใจน้อย - ราย และพอใจน้อยท่ีสุด - ราย

2. ไตรมาสท่ี 4 มีผู้ตอบแบบส ารวจเป็นจ านวน ท้ังหมด 15 ราย มีความพอใจมากท่ีสุด จ านวน 9 ราย คิดเป็นร้อยละ 60 พอใจมาก จ านวน 5 ราย                 

     คิดเป็นร้อยละ 33.3 พอใจปานกลาง จ านวน 1 ราย คิดเป็นร้อยละ 6.7 พอใจน้อย - ราย และพอใจน้อยท่ีสุด - ราย

รวมท้ังหมด (ราย) 


